

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 131. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 13. Vasárnap

Rejtélyes bűntény a Széchenyi uti vasúti sorompónál

Ma hajnalban a Széchenyi uti vasúti sorompónál járókelők egészen közel a sínhez egy eszméletlen, idősebb embert találtak, akinek a fején csunya zúzódás és hasított sebek tátongtak. A férfi hatalmas alvadt vértócsában hevert és a járókelők — miután az idős embert nem sikerült eszméltetni — a közelből telefonon értesítették a mentőket. Értesítették a rendőrséget is, mert a beteg sérüléseiből a laikusok is azt gyanították, hogy bűntény történt.

A mentők néhány pillanat alatt a helyszínre érkeztek és kezelést alá vették az eszméletlen embert. A beteg fején egy hosszú, 14 centiméternyi és több 3-4 centiméternyi hosszúságú valószínűleg ütéstől, vagy vágástól eredő sérülést találtak, ezenfelül a torkán kékesfekete duzzadt foltok voltak, amelyek fojtogatásra mutatnak. Az első segély után a mentők a súlyos állapotban lévő öregembert — akiről a nálalevő néhány iratból sikerült megállapítani, hogy Kaposi Zsigmond, Kerti ucca 4 szám alatt lakó asztalosmesterral

azonos — beszállították a sebészeti klinikára, ahol gondos ápolás alá vették.

A rendőrség a rejtélyes ügyben nyomozást indított annak a kiderítésére, hogy mitől sérült meg Kaposi, akit egész mostanáig nem lehetett kihallgatni, mert csak pillanatokra tér magához és akkor is igen zavarosan viselkedik s nem emlékszik semmire, ami vele történt.

A rendőrség feltevése szerint Kaposi vagy rablóátmadásnak, vagy pedig valami balesetnek lett az áldozata.

Leányok véres kespárbaja az elsőség miatt

Rendkívül súlyos kimenetelű véres verekedés zajlott le az elmúlt napon Biharnagybajomban. Két fiatal leány a község kútjánál összeverekedett, majd az egyik előkapta a magánál hordott zsebkést és azzal vetélytársnőjét három ízben megszúrta. A szurkálás után sem fejeződött azonban be a leányok párviadala s csak nagynehezen lehetett őket elválasztani s megakadályozni, hogy verekedésük halálos kimenetelű legyen.

Bagdi Róza és Bakk Róza biharnagybajomi leányok a községben még e héten hetfőn reggel a Frank Jakab nevezetű kereskedő üzlete előtt lévő artézikutnál összetalálkoztak. A két lány előzőleg szóval sértette egymást, majd Bagdi nekiuzrott Bakk Rózának s annak nyakát szorongatni kezdte.

Bakk Róza sem hagyta azonban magát, belemarkolt ellenfele hajába s vadul tépni kezdte. Miután a két verekedő leány alaposan helybenhagyta egymást, elváltak.

Bakk Róza egész héten át úgy érezte, hogy a verekedésben ő bizonyult a gyengébbnek ezért elhatározta, hogy bosszút áll, kést vesz magához és a kútra csak így felmagaéhoz és a kútra csak így felmagaéhoz fog ezután menni. Eltökélt szándéka volt, hogy ha újra megtámadná őt Bagdi Róza, akkor a késsel fog védekezni.

Tegnap este a sors újra úgy hozta, hogy a két leány az artézikutnál ismét találkozott. Bagdi

Róza, amikor meglátta Bakk Rózát, minden bevezetés nélkül egy kövel megdobta, majd hozzálépett s a haját kezdte cibálni. Bakk Róza erre előrántotta a nálalevő zsebkést és gyors egymásutánban három ízben megszúrta Bagdi Rózát.

Az erősen kifejezett leány azonban a három szurás ellenére sem eresztette el szurkáló ellenfele haját, mire Bakk Róza is eldobta a kést s mostmár csupán kézzel ütlegelte s fojtogatta Bagdit.

A véres verekedésnek az üzletből kirohanó Frank Jakab kereskedő több járókelő segítségével tudott csak véget vetni s a vere-

kedőket szétválasztani.

A sok vért vesztett Bagdi Rózát azonnal orvoshoz vitték, aki bekötözte sebeit, Bakk Rózát pedig a csendőrök őrizetbe vették. A szurkáló amazon kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy már egy év óta haragban vannak. Az artézikutnál veszték össze, mégpedig azon, hogy egy alkalommal egyszerre értek a kúthoz s nem tudtak megegyezni, hogy melyikőjük merítse meg előbb a kánóját.

Bakk Rózát a csendőrségi kihallgatása és a vizsgálat befejezése után ma beszállították a debreceni ügyészség fogházába.

Neurath ma délelőtt megkoszorúzta a Hősök Emlékkövét

Neurath Konstantin báró német birodalmi külügyminiszter jugoszláviai és bulgáriai útja befejezésével tegnap délután négy óraker repülőgépen elhagyta Szófiát. A szófiái repülőtéren ünnepélyesen bucsuztatták a kormány tagjai továbbá a szófiái olasz, jugoszláv, osztrák és magyar követ.

A német külügyminiszter Gottfried Aschmann külügyi sajtófőnök, Kurt Heimburg követségi tanácsos, Hans Ulrich von Kotze követségi tanácsos, Hans Ulrich von Marchialer követségi titkár

kisérletében tegnap este hat óra 5 perckor repülőgépen érkezett meg a mátyásföldi repülőtérré.

A német külügyminiszter üdvözlésére a repülőtéren megjelent Darányi Kálmán miniszterelnök, Kánya Kálmán külügyminiszter, Bárcziházi Bárczy István miniszterelnökségi államtitkár, Sztójay Döme berlini magyar követ báró Apor Gábor, a külügyminiszter állandó helyettese, Ermüdmannsdorff követ vezetésével a német követség egész tisztikara, Da Vinci olasz követ, Baar Bahrenfels

osztrák követ és Vukcevic jugoszláv követ, valamint a politikai és diplomáciai előkelőségek hosszú sora.

Amikor a repülőgép megérkezett, a kivezényelt diszszázad tisztelgett s a katonazenekar előbb a német himnuszt, majd a magyar himnuszt játszotta.

A kölcsönös üdvözlések után a vendégek gépkocsiba szálltak és a Palatinus-szállóban lévő szállásukra hajtottak.

Neurath külügyminiszter ma délelőtt ünnepélyes külsőségek keretében megkoszorúzta a Hősök emlékkövét. Az ünnepélyes aktusnál diszszázad tisztelgett a német külügyminiszter előtt, a katonazenekar a német himnuszt és a Horst Wesselt játszotta, majd négy barnainges, horogkeresztes karszalaggal ellátott német fiatalember helyezte el a külügyminiszter másfélméteres átmérőjű hatalmas koszorúját az emlékmű talapzatán.

Ezután báró Neurath ellépett a diszszázad előtt, megszemlélte a levente századot, majd több ezer főnyi iskolásgyerek harsányan éljenző sorfala között mosolyogva szállt autójába.

A német külügyminiszter ezután meglátogatta Gömbös Gyula sírját, amelyen ugyancsak hatalmas koszorút helyezett el.

Lóvásárlások a Hortobágyon

A Lóértékesítő Szövetkezet Debrecenben a lóvásártéren f. hó 21-én reggel 8 óraker a Nagyhortobágyon a csárda melletti térségen pedig f. hó 22-én reggel 8 óraker a m. kir. Honvédség, Németország és Csehország részére az alábbi minőségi kívánalmak alapján az ott közölt árak mellett lovakat fog vásárolni.

A) csoport. Hátaslovak 3 és fél — 6 éves 162—172 cm. minőség szerint 720—750 P. 5—7 éves 166—172 cm. minőség szerint 750—790 P. 5—7 éves 164—166 cm. minőség szerint 700—740 P. 7—9 éves 166—172 cm. minőség szerint 700—740 P. 7—9 éves 164—166 cm. minőség szerint 660—700 P.

B) csoport. Hátaslovak 4—7 éves 166—172 cm. minőség szerint P 740—790 P. 4—7 éves 162—166 cm. minőség szerint 690—740 P. 3—7 éves 158—166 cm. minőség szerint 650—700 P.

Vásárol a szövetkezet egészen különleges minőségű, a tisztíló kívánalmainak megfelelő jó és igazolt származású lovakat, amelyekért esetleg megfizet 800—950 pengőt is.



Moscicki lengyel köztársasági elnököt és Beck külügyminisztert akik tegnap este visszaérkeztek Varsóba, a pályaudvaron Rydz-Smigly tábornagy, továbbá a miniszterelnök, valamint a képviselőház és a szenátus elnökei fogadták és üdvözölték.

Június 10-án tartották az időközi választást Hillhead glasgowi kerületben. A nemzeti konzervatív jelölt 6337 szótöbbséggel győzött. A kormánypárt a győzelmeinek általában igen nagy elvi jelentőséget tulajdonítanak, mert ez volt a Neville Chamberlain kormány első időközi választása.

A francia szovjet szövetkezés katonai értékében a francia népfőnök vezetői sem nagyon biznak. Paul Faure miniszter beszédét mondott, amelyben egyebek között a következő kijelentést tette: „Háboru esetén teljesen elszigetelt állapotba jutnánk. Szovjetország hű szövetségeseink ugyan, de messze van tőlünk s ennek a szövetségi kapcsolatnak adott esetben semmi hasznát sem látnók.”

Súgár Misi

szombaton és vasárnap este filléres helyárrakkal megismétli

kacagóestjét a „Rózsabokor“-ban

Kienböck Vilmos dr. az Osztrák Nemzeti Bank elnöke egyik előadásában hangsúlyozta, hogy a mai viszonyok között valamely ország áruforgalmát nem lehet kizárólag sem a szabadkereskedelem elve, sem az önellátás gondolata szerint irányítani.

Vasárnap kivételesen munkanap lesz egész Görögországban. A gyárak, az irodák, a raktárak, kereskedőházak, a bankok nyitva lesznek. Az erre a napra eső munkadíjat a görög munkások és alkalmazottak felajánlották a katonai repülésügy segélyezésére.

Rudziny nyugat lengyelországi faluban hatalmas tűzvész 29 tanyát elpusztított. A falu egész lakossága hajléktalanná vált.

Vigszínház

3 órás bombaműsor:

I.
G Á L F R A N C I
P É T E R

II.
A legnagyobb háborús film:
A havasok hőse

Előadások: 6 és 9 órákor.
vasárnap 3, 6, 9 órákor

Aki holdvilág mellett evett kőrishogarat

Súlyos mérgezéssel szállították kórházba tegnap délután Szilágyi Józsefné orosi asszonyt, aki különös módon betegedett meg. Már régebbi idő óta betegeskedett s az egyik ismerősének ajánlatára holdvilág mellett kőrishogarat evett. A szerencsétlen bogárevő asszony ezután nemsokára görcsöket kapott a nem mindennapi eledeltől s kórházba kellett szállítani. Állapota reménytelen.

Hősi emlékműleleplezés Tiszadobon

Június 20-án fogják leleplezni Tiszadobon a hősi emlékművet József királyi herceg jelenlétében. Az ünnepi beszédet József főherceg fogja tartani az emlékműnél. A leleplezési ünnepséget közeled követi az Andrássy kastély parkjában.

Június 16-án érkezik haza a Deutschland hajó

Hivatalos jelentés szerint a spanyol vizekről hazatérő Deutschland páncéloshajó június 16-án késő délután fut be a wilhelmshaveni kikötőbe. A Deutschland magával hozza fedélzetén a bolsevisták bombázásának áldozatul esett 30 tengerész koporsóba zárt holttestét.

Az áldozatokat június 16-án este átszállítják a wilhelmshaveni tengerésztemetőbe s június 17-én délelőtt 11 órákor helyezik örök nyugalomra katonai gyászpompával

Egyre fejlődik a Vas és Rézbutorgyár

A Debreceni Vas és Rézbutorgyár R. T. az általa készített modern cső és rézbutorok lerakatát a Piac uccá 56 szám alá helyezte át a napokban. Az áthelyezést egyrészt az erre szükségessé, hogy a rendkívül szép és tartós, olesó gyári készítmények alkalmas helyiségben legyenek a közönség részére bemutatathatók, másrészt pedig azért, hogy a bemutató a Piac uccán, vagyis a központban minden érdeklődő által könnyen megközelíthető legyen. Az elgondolás igen előnyös helyzetet teremtett s a közönség fokozottabb érdeklődést tanúsít, a lerakat pedig na-

gyobb forgalmat bonyolít le itt, mint a régi helyiségben. Az igen izléses kivitelben, szinpompában bővelkedő bemutató nagy elismerést keltett városunkban.

A Debreceni Vas és Rézbutorgyár R. T-t az egész országban ismerik kiváló gyártmányairól s üzleti forgalma évről-évre növekedik. A modern cső és rézbutorok terjedése egyre általánosabbá válik és ennek következményeként nyilvánvaló az R. T. fokozott mértékben való fejlődése is. A gyár fejlődési folyamatát Csanak József mérnök, tb. műszaki tanácsos, igazgató szakszerűen irányítja.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

Blomberg holnap utazik haza

Blomberg vezértábornagy, német birodalmi hadügyminiszter leányával és kíséretének tagjaival Cataniából repülőgépen Firenzébe érkezett.

A német hadügyminiszter Firenzéből vasárnap hazautazik Berlinbe.

Súlyos beteg a román anyakirályné

Mária román anyakirályné betegágyához most Bécsből, Párizsból Rómából és Zürichből hívtak

BÖHM ISTVÁN

könyv- és papírkereskedése
m e g n y i l t

Kossuth u. (Városháza épület)

meg konziliumra orvosokat.
Román hivatalos körökben hang

súlyozzák, hogy a királyné állapota nem súlyosbodott ugyan, de az orvosok egybehívására azért van szükség, hogy a királyné betegségének tüneteit alaposan megvizsgálják.

Mária királyné már három hónap óta fekszik betegen a szinajai kastélyban.

A legutóbb kiadott orvosi jelentés szerint általános közérzete javult. Ujabb orvosi jelentést valószínűleg ma este adnak ki.

Dr. Radó Rezső és felesége szül. Molnár Gabriella ugy a maguk, mint gyermekeik Márta és Klára, valamint az egész rokonság nevében is mélyeségű fájdalomtól lesújtva, de Isten szent akaratában megnyugodva tudatják, hogy forrón szeretett fiuk

Radó Ervin

okleveles gépészmérnök, karpaszományos főtűzér folyó hó 9-én este féltizenegy órákor, életének 25. évében rövid szenvedés után Istennek ajánlva lelkét, elhunyt.

Megboldogult halottunk földi maradványait folyó hó 12-én, szombaton délután 5 órákor fogjuk eltemetni Debrecenben a Köztemető I. osztályu ravatalozó terméből a római katolikus anyaszentegyház szertartása szerint.

Az engesztelő szentmise áldozatot az elhunyt lelkiüdvéért folyó hó 14-én, hétfőn reggel 9 órákor fogjuk bemutatni az Egek Urának a Szent Anna ucai plébánia templomban.

Debrecen, 1937. június hó 10-én.

Az örök világosság fényeskedjék neki.

Nagyanyja: özv. Molnár Istvánné. Nagybátyjai: Radó Miklós, Molnár I. Viktor és családja, Molnár József és családja, Molnár Imre és családja.

Lakás Debrecen, Werbőczy u. 2.

Szülők figyelmébe!

Közeledik az iskolai év vége s hazakerülnek az évvégi bizonyítványok. A kis és nagy diákok gondtalanul kezdik meg a vakációzást, de a szülők közül igen sokan tépelődnek a kérdés felett: hova vigyük a jövő évre a középiskolába kerülő kis fiunkat? Ezeknek hívjuk fel figyelmét a hajduböszörményi évszázados ref. Boeckay gimnáziumra s a vele kapcsolatban álló, modern berendezésű s az Országos Református Lelkészegetestület tulajdonát képező „Kálvineum“ fiuinternátusra, ahova az ingyenes és kedvezményes helyekre való feltételért külön felszerelt kérdéseket már július 5-ig a fizetéses helyekre vonatkozóakat pedig augusztus egyig kell benyújtani az internátus igazgatóságához, ahonnan megkeresésére bővebb felvilágosítás és prospektus azonnal nyerhető.



Vasárnap:

„A NAGYMAMA“

Magyar hangosfilm: Szörényi Éva, Márkus Lajos főszerkesztésével. — Farkas Imre zenéjével! Megelőzi: „Hiradó“ „Porcellán szerelem“
Előadások: 3, 5, 7, 9 órákor.

1937 június 13

Hadirokkantak és hadiözvegyek félárú vasúti kedvezménye

A hadirokkantak, hadiözvegyek vasúti kedvezményének kiterjesztése tárgyában a kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter a HONsz országos központjának közbenjárására rendeletet adott ki amely szerint a száz százalékos tiszti hadirokkantak részére biztosított félárú utazási kedvezményt kiterjeszti a legénységi és altiszti, valamint az összes 75 százalékos

hadirokkantakra azzal az eltéréssel, hogy 24 pengő igazolvány kiállítási összeget teljes egészében a hadirokkantak tartoznak fizetni. Hozzájárult továbbá ahhoz, hogy a hadiözvegyek részére eddig biztosított 150 drb. alacsonyabb kocsiosztályú jegy váltásra jogosító igazolvány helyett a jövőben 300 drb. félárújegy váltására jogosító igazolvány adassék ki.

100 és 200 m-es síkfutó bajnokunk, Koltay (BBTE) távolugró bajnokunk, Arady magyar válogatott 800 méteres síkfutásban, Jóna (Pécs) diszkoszvető, Balla 200 m-es síkfutó, báró Bánffy 800 és 1500 m-es síkfutó, Kapros hármassugró Rácz 5000 és 10000 m-es síkfutó főiskolai bajnokok De ezeken kívül indulnak még Budapestről a MAC, BBTE Műegyetem, Törökvis, Pécs, Szolnok, Dunakeszi, Diósgyőr, Nyiregyháza s Debrecenből a Gazdasági akadémia, DEAC, DTE legújabb versenyzőikkel egy, hogy a szép tiszteletdíjakért valóban szép köz-

delmekre s több kiváló eredményre lehet számítani. Jegyek 30 fillértől 1 pengőig a pénztárnál válthatók.

MÉRKŐZÉSEK A VASUTAS PÁLYÁN

Vasárnap délután félnegy órakor Textilgyár—Mtk mérkőzés, félhat órakor Dvsc—Nyvsc vasutas bajnoki mérkőzés. Mindkét mérkőzésen szép küzdelemre van kilátás, érdekesnek is ígérkezik: ez lesz az idény legutolsó bajnoki mérkőzése.

Megbénított négy embert a villámcsapás

Tegnap vihar vonult át Nagykanizsa vidékén. Eszteregnye határában Böcse János földműves, István nevű öccse és annak felesége, ugyancsak Benke Ferencné egy nagy fa alá menekültek. A fába villám csapott, amelytől

mind a négyen eszméletlenül estek össze. Kéőbb találtak meg őket és beszállították a nagykanizsai kórházba.

A villámcsapás mind a négy embert megbénította és még nem sikerült eszméletre téríteni őket.

Fegyelmi Pécs helyettespolgármestere és főszámvevője ellen

Pécs város törvényhatóságának pénteken megtartott ülésén ismertette a vitéz Horváth István főispán a belügyminiszter által elrendelt fegyelmi végzést Esztergár Lajos Pécs város helyettes polgármestere, a város népjóléti ügyosztályának vezetője, valamint Riha Ferenc városi főszámvevő ellen.

A fegyelmi vizsgálat elrendelésére a következő szabálytalanságok adtak okot:

A népjóléti bizottság nemrégiben kőműveltelepet épített, melynek 50 000 pengős előirányzott költsé-

gét 52 000 pengővel lépték túl. Fonyódon pedig gyermeküdültető céljaira felhatalmazás nélkül 24 000 pengőért egy gyártelepet vásároltak és a vételárat a kormányhatóság jóváhagyás nélkül felvett kölcsönből fizették ki, a kamatok egy részével pedig az inségakciót illetéktelenül terhelték meg.

Ugyancsak kifogásolja a belügyminisztérium azt is, hogy nyugdíjasokat inségmunkásokként foglalkoztattak és a központi konyhából térítés ellenében ebédet szolgáltattak ki.

A zálogbafagyott cigányzenész, avagy bajok egy ügyvédi jogi tanács körül

Az egyik előkelő debreceni ügyvédhez beállított a napokban két cigány. Két cigányzenész. Mind a ketten az egyik legnagyobb debreceni kávéház zenekarának tagjai, sőt az egyik maga a primás volt, aki budapesti fiatalember és rövid debreceni szereplése alatt nagy népszerűségre tett itt szert.

A cigányprimás és barátja a brácsás — akinek melleleg megjegyezve három kereskedelmije is van — valami bonyolult jogi kérdésben akartak felvilágosítást kérni a jónévi helybeli ügyvédtől, aki — jól kereset reményében — hasznos előadást tartott a két művésznék Werbőczy hármaskönyvéből, a BTK-ból és mindenünnen idézve a vonatkozó paragrafusokat s elemeire bontva és atomonként késhegyre tűzve a kérdéses paragrafusokat pro és kontra. A két barna művész szinte bámulattal esüggött a hatalmas tudomány jogász másfélórás előadásán s annál nagyobb volt aztán a derék jogász megrökönyödése, amikor a zenészek a nagyhalasi jogi előadás után egymásra nézve kijelentették — hogy nem perelnek. Majd csak eligazítják ügyvéd nélkül is a bajukat.

Az ügyvéd éktelen méregbe gurult, hogy kutyába vészett a cícerói ékes szolás és a másfél óra. Követelni kezdte az ügyvédi díjat, mire a zenészek kijelentették hogy nekik nincs pénzük... Ujabb pénzügyi vita.

A primás végül megunt a dolgot és barátját, a brácsást zálogba hagyva elindult azzal, hogy előkerítse az ügyvéd által kiszabott tíz pengőt.

Teltek multak az órák, az ügyvéd az egyik cigarettát a másik után szívta, miközben a brácsás sphinxszerű arccal várakozott. Estefelé aztán a brácsás is fészkelődni kezdett és azzal az ürügygyel, hogy megkeresi barátját, elkötrődött. Az ügyvéd dühös volt, de mit tehetett?

A jogász azonban akkor gurult igazán méregbe, amikor néhány nappal később megtudta, hogy a cigányok — felhasználva az ő tanácsait — sajátmaguk intézkedtek a peres ügyekben. Erre az ügyvéd fondorlatos csalás címén feljelentette a zenészeket a rendőrségen, ahol megindították ellenük az eljárást. A tíz pengő miatt...

(ffy)

kisérőfilmekkel a Hungária tartja műsoron. (—ffy)

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A JÉGHERCEGNŐ (Bemutató)

Felejthetetlen élményben volt részük mindazoknak, akik a filmszínésznővé lett volt koresolyavilágba Hennie Sonja első filmjét a „Jéghercegnőt” megnézték. Mint minden sportfenomént, Sonját is megszerezték maguknak az amerikai filmgyárak és a „Jéghercegnő”-ben olyan grandiózus keretet adnak a volt világbajnoknő képességeinek, amely minden képzeletet felülmúl. Gyönyörű versenyzők, jégűnneppünnepélyek, pazar egyéni teljesítmények közt e melkedik magasra Hennie Sonja egyedülálló koresolyaművészete.

A kitűnő filmet, amely havas tályaival üdítően hatott ebben a szörnyű kánikulában nagyszerű

— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

HIRDETMENY

A város tulajdonát képező 2 drb. ló és pedig 1 drb. igás herélt ló, 1 drb. kanca, csikójával a Baromvásártéren f. hó 15-én d. e. 9 órakor nyilvános árverésen eladatik.

Debrecen, 1937. jun. hó 11. Polgármester,



A DEAC atletikai versenye

A Deac vasárnap d. u. fél 4 órakor kezdődő versenye olyanak ígérkezik, amilyen még nem volt Debrecenben. Részt vesz ugyanis a versenyen a múlt évi berlini világbajnoki verseny női magasugró

világbajnoka Csák Ibolya, Wilhelm Leichum. Németország II. helyezett 4x100 méteres stafétafutó csapatának első futója s a távolugró világbajnokság IV. helyezettje 7.73 m-rel, Gyenes (MAC)

Az „Apolló”-ban

3 órás folytatódó előadások! 2 nagy magyar filmsláger:

Navi 200 fix

Főszereplők: Jávor, Páger, Barsony Rózi, Salamon, stb. stb.

Méltóságos kisasszony

Fősz: Csontos, Uray, stb. stb. Előadások: 6 és 9 órakor. Vasárnap: 3, 6, 9 órakor.

A HUNGÁRIÁBAN SONJA HENNIE káprázatos kráilitású első filmje:

A jéghercegnő

Partnerek: Adolphe Menjou, Don Ameche, Jean Harlow és Borach Minevich szíjharmónika művésztársulata. Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.



Istentiszteletek

a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla d u 5 Kulesár Ferenc, Kistemplomban d e 9 ó Kulesár Ferenc, 11 ó Márki Kálmán d u 5 ó Sulyok Sándor, Kossuth-uccai templomban d e 10 ó Baja Mihály d u 5 ó Hegyi Tibor, Árpádtéren d e 10 ó Papp Géza, d u 3 ó Nagy Sándor, Ispotályban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Kulesár Dezső, Homokkertben d e 10 ó Erdei Mihály, d u 5 ó Bécsi István, Kerekestelepen d e 10 ó Szenes László d u 5 ó Erdei Mihály, Wolaffka-telepen d u 3 ó Fentős Tibor, Nyilastelepen d e 10 ó Bíró Béla, d u 3 ó Görömbey Zoltán, Csapókertben d e 10 ó Benkő Károly d u 3 ó Pataky László, Szegényházban d e 10 ó Uray Sándor, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Egyeken d u 3 ó Siposs Imre, Tégláskertben d e 10 ó Bécsi István, Elepen d u 3 ó v. Szabó Endre, Lukaházán d e 10 ó v. Szabó Endre, Pallagon d e 10 ó Kiss Ferenc, Ondód—Vedresdüllön d e 10 ó Rápolyt Árpád, Kunhalmon d u 2 ó Rápolyt Árpád, Nagyhortobágyon d e 9 ó Halász András, Sámsoni-uton d u 3 ó Vándor Ernő.

A róm. kath. templomokban.

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor, Féltykor nagymisést tart és szentbeszédet mond dr. Lindenberger János prépost. Déliben, 11, háromnegyed 12, fél 1 ó szentmise. Kertsegi kápolnában a következők mondannak szentmisét: Csapókertben Kummergruber Emil Homokkertben dr. Rassoovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztia-szanatóriumban dr. Wittman Ádám, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János, városi szegényházban Lengyel László.

Az evangélikus templomban:

A helyi templomban vasárnap délelőtt 10 és délután 5 órakor prédikál Pass László. Szórványaink közül szombaton este Biharkezesre, vasárnap délelőtt Berettyóújfalun, délután Derecskén lesz istentisztelet, prédikál Bójtós Sándor.

HIRDETÉMÉNY.

Az 1929 XXX. tc. 23 §-ának 4. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a folyó évi június hó 17-én esütörtökön délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében rendes közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a városháza hirdetőtábláján ki van függesztve.

Debrecen, 1937 június hó 10. Polgármester.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

— CUKORBETEGETKNEL, elhárjasodásnál és közhírnél, oxaluria és phosphaturia kezdeténél hűgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYŰT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesó-Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főútnál. Friss fényképezeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— AJÁNLATI FELHÍVÁS. A tűzoltóegység részére 44 öltöny téli ruha varrására ajánlatot kérek. A varratási díjban bentfoglaltassék a nadrág és blúz varrása, gomb és rangjelzés. Ruhaanyagot a tűzoltó főparancsnokság ad. Az ajánlatok zárt borítékban f. hó 16. déli 12 óráig a tűzoltó főparancsnokságánál adandók be. v. dr. Roncsik Jenő tűzoltó főparancsnok.

— ZSIBVÁSÁRBAN, szerdán Lászlóné, Magoss György tér 3. számú címet mondott asszony jelenkezzék Kigyó ucca 14 szám alatt Csonkánál.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

4.15: Harsányi Gizi mesél, 5: A rádió szalonzenekara. 6.50: Magyar szólók és kettősök a régi Népszínháznak 1875 és 1876-ban színrekerült népszínműveiből. 8.10: Közvetítés Mátyásföldről az Első Nemzetközi Légi Mentésügyi Konferencia alkalmával rendezett nemzetközi repülőnapról. 9: A pécsi egyetemi hallgatók vídám-estje. 10.10. Komor Géza jazz-zenekara játszik. 11.15: Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.

11.15: Evangélikus istentisztelet. 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

1.05: „Szoborrombolás.” 2: Hanglemezek. 3: „Mikor arassunk?” 3.50: A Magyarországi munkás dallegyletek Dalárdája. 4.30: „Magyarországi Szent Margit a skótok királynője.” 5: Farkas Béla c-zenekara. 6.15: „Mária” (Elbeszélés.) 6.45: Kubelik Anita hegedül. 7.20: „Bajok a csikó körül” 7.50: Sporteredmények. 8: Alexandra. (Operett 3 felv.) 10.30: Sporteredmények. 10.50: A rádió szalonzenekara. 10.50: Csak a bécsi rádióállomás részére Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.



Születések: Markovits József terménykeresek, fiu Gábor, Hatvan-u 30 Zsolnai Sándor cipész m. leány Irén, Vendég-u 64. Faragó Vince fodrász s. leány Erzsébet.



Halálozások: Szilágyi Károly g. kath. 70 éves, Wesselényi-u 83. Özv. Szabó Józsefné r. kath. 81 éves, Bánk 29. Ráduly Pál r, kath, 53 éves Busi-u 21. Szincsik Ágnes g. kath. 12 hó Rakovszky-u. 1.

HOL LESZ VÁSÁR

Június 12, szombat: Besenyőszög. Június 13 vasárnap, Fülöpszállás Tótszentmárton. Június 14 hétfő, Bátaszék, Berzence Békésesaba, Egyek, Jászárokszállás Kaposmérő Kisvárdá Kobsér Lovászpataona Mágócs Martonvásár Nagyigmánd Mágócs Özd Pécsvárad Sárbogárd Szécsény Vajszló Zalavár. Június 15. kedd, Békésesaba Borsodnádásd Egerád Kerkaszentmiklós Martonvásár Nagyörzsöny Szécsény Vajszló Zalavár. Június 16 szombat. Adony Békésesaba Lengyeltóti Mezőkovács-háza Nagykönyi Olaszliszka Rudabánya Székesfehérvár Zagyvarekás.

Június 17. esütörtök. Baranya-lenő, Celldömök, Nyirábrny, Nemesvid, Paesa, Sütő.

Június 18. péntek. Békés, Csenget, Szabédhidvég, Szarvas, Veszprém.

Június 19. szombat. Békés, Lenti, Makó, Magyar-necseke, Szarvas.

A „Bosszu éjszakája” című regényünk mai folytatása anyagtorlódás miatt elmarad.

— TÉRZENE. A m. kir. Bocskay István 11. hajduzred menetzenekara június hó 13.-án, 11 óra 30 perctől, 12 óra 30 percig a Déri téren térzenét tart.



Prognózis:

Gyenge déli légáramlás, kevés felhőzet, eső egyelőre nem valószínű. A meleg tovább tart s kilátás van a kánikula fokozódására néhány napon belül.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám. Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!